Vraag  Antwoord Scores
Opgave 4 — Fossielen zoeken bij de Jurassic Coast

14 maximumscore 1
Uit het antwoord moet blijken dat (in bron 3 te zien is dat) de
gesteentelagen zijn geplooid / scheef staan.

15 maximumscore 2
* sedimentgesteenten 1
« Uit het antwoord moet blijken dat de gesteenten uit de twee andere
hoofdgroepen (stollingsgesteenten en metamorfe gesteenten) ontstaan
bij hoge druk / temperatuur (en daarin blijven de resten van planten
en/of dieren niet bewaard) 1

16 maximumscore 2
Een juiste beschrijving is:
* De zee erodeert de voet van de klif / Verwering tast het gesteente op

de klif aan 1
» waarbij de klif afbrokkelt en de fossielen uit het gesteente tevoorschijn
komen (en tussen de kiezels op het strand terechtkomen) 1

17 maximumscore 1
de noordkust van Normandié
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Opgave 5 — Klimaten en landschappen in Brazilié

18 maximumscore 2

a Brasilia

b Manaus

¢ Porto Alegre

d Sé&o Paulo

indien vier antwoorden juist 2
indien drie of twee antwoorden juist 1
indien minder dan twee antwoorden juist 0
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